
 

 
 

FRA AFDELINGSBESTYRELSEN JANUAR 2026 

 
Referat fra bestyrelsesmøde den 6, januar 2026 kl. 18.30 i 
mandskabsrummet ved siden af kontoret, Bistruplund 13, Kælderen   
 
 
Tilstede var: Bjarne Pedersen, Nadia Vesterdahl, Yvonne Detlefsen, 
Truels Østergaard Truelsen og Conny Birkholm 
 
Afbud fra: Niels Kristian Hansen 
 
Vi startede mødet med at ønske hinanden Godt Nytaar 
 
Rene` Fongemie, Jette Lindberg og Peter Wang Lassen, som er den 
arbejdsgruppe, som blev valgt på beboermødet, og som skulle 
arbejde med forslaget om et lokalt beredskab havde sendt udkast til 
bestyrelsen med oplæg til en orientering til beboerne. 
 
Der er lavet et flot arbejde med oplægget, som er meget 
omfattende, og der var en dialog om, hvad den orientering, som skal 
sendes ud til beboerne, skal indeholde. 
 
Der var flere bemærkninger og gruppen arbejder videre - nu med 
deltagelse af Yvonne Detlefsen, som repræsentant fra bestyrelsen 
og med Truels Østergaard Truelsen som repræsentant fra Lejerbo 
ved tekniske spørgsmål. 
 
Gruppen forlod mødet 
 
Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent og referent – Nadia dirigent og Conny referent 
 

 
2. Godkendelse af referat – Referatet godkendt 

 
 

3. Nyt fra ejendomskontoret 
Året startede med et nyt snerydningsfirma, som desværre ikke 
har levet op til forventningerne.  
 
Der er talt med store bogstaver både fra lokalinspektøren og 
driftschefen, og så må vi håbe at det virker og at ingen 
kommer til skade. 
 
Der er mange udflytninger for tiden – både til andre landsdele 
og plejehjem – og til andre boliger i området. 
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Nogle bliver lejet ud som midlertidige boliger, mens resten skal 
bruges til genhusning. 
 
Der har været en vandskade hos Fodklinikken, som delvis 
dækkes af forsikringen. 
 
Der har været spørgsmål til, om der er en venteliste på at få 
bevilliget en garage. Det blev bekræftet, at den findes og at 
den ligger på Regionskontoret i Hillerød. 

 
 

4. Nyt fra formanden 
Informationsmøde om helhedsplan den 28. januar 2026 kl. 
19.00 
Mødet holdes i Administrationsbygningen (Det gamle Rådhus i 
Birkerød) og der vil blive sendt indkaldelse ud. 
Det er et orienteringsmøde og der skal ikke besluttes noget – 
blot informeres. Vi opfordrer alle til at deltage. 
 
Planlægning af fastelavn – vi vil i lighed med sidste år afholde 
tøndeslagning. 
Der vil blive sat invitationer op på opslagstavlerne 2 uger før 
og der vil være tilmelding. 
Bestyrelsen mødes den 3. februar og får den sidste 
planlægning på plads 
 
Fastsættelse af dato for kommende møder. 
Bestyrelsen afholder næste bestyrelsesmøde den 3. marts 
2026 og derefter hver 2. måned som vedtaget på beboermøde 
 

 
5. Punkter fra andre bestyrelsesmedlemmer 

Vi havde en debat om udlejning af fælleslokalet og kriterierne 
herfor. 
 
Der er stadig problemer med beboere, som tørrer tøj på 
altanerne – dette er jævnfør vores husorden ikke tilladt. 
 

6. Eventuelt 
Næste møde er den 3. marts 2026 kl. 18.30 
 

 
Med venlig hilsen 
 
Conny Birkholm 
 
Referent 


